



被举报者

27日,多名微博网友同时在网上实名举报,华东师大二附中一物理教师曾多次以“检查身体”为由,对在校中学男生作出有违师德的举动。记者昨日致电华东师大二附中,教务办老师证实该校确有该教师,校方已作出相应处理。

中学副校长 被实名举报性骚扰男生

当年多名学生称“我们不再沉默” 校方已对其予以免职解聘

“我们决定不再沉默”

“他曾多次以‘检查身体’为由,对男性在校中学生做出有违师德的举动。作为当年的受害者和知情人,我们决定不再沉默,实名向公众证实此事。”

昨天,“97-3班牛”在微博发出控诉。

随后,华东师大二附中97-3班多名同学实名现身,在该微博留言,表明自己当年曾是受害者。有当事人说,此事是高中阶段一件让自己十分羞愧困扰的事件。15年后,当目睹自己孩子逐渐入学,以及社会上不断出现有违师德的新闻,希望通过打破沉默,引起校方乃至社会对此类问题的重视。

学生曾把“亲密接触”当关爱

另一名当事人在微博中袒露自己的心路历程:“多年以来时常揣摩过去15年里,有多少二附中的学弟与我有着相似的经历。我每次都以‘他可能不直接授课接触学生’或者‘他年纪大快要退休了’为自己懦弱内疚的心找个借口。如今身为父,面对即将入学的孩子,我突然感到无地自容。今天站出来,给自己良知尚存的心一个交代。”

还有一位当事人说:“那些年,他是传奇。得到他的特别辅导,我以为可以创造辉煌。辅导后他的‘亲密接触’,我以为这是良师的关爱。‘特别’在继续,我开始怀疑、恐惧……最终我没能创造辉煌,可他还是传奇。这些年,已为人父,才重拾勇气站出来,有些晚,但也许还不那么晚。希望这久违的勇气能保护我们的未来。”

网友“毕涵_BiHan”在微博中透露,此事校方已经确保会有合适处理。



“97-3班牛”微博昨晚又发文称,对此事“无心炒作”,校方会妥善处理。

当事人为物理特级教师,已被免职

昨日,华东师范大学第二附属中学在其官方微博发布公告称,华东师大二附中副校长张大同,因有违师德的行为,经研究予以免职解聘。同时,华东师范大学第二附属中学提请华东师大二附中董事会免去张大同兼任的校长职务。

记者在华东师范大学第二附属中学的校园网上查到,1948年出生的张大同毕业于华东师大,为物理特级教师,1998年至今为上海市高考命题组成员。从1991年至今,他辅导的学

“幼年遭到侵犯”易影响一生

记者就此事采访了中国青年政治学院教授、中国社会工作教育协会副会长陆士桢,她表示,这类事件非常恶劣,近期通过一项课题研究走访发现,幼年遭到侵犯,特别是遭到同性侵犯的男孩,长大后的行为举止更易受到此类事件

生总计获得国际中学生物理奥林匹克金牌7枚,12人进入国家集训队,24人获全国一、二等奖,100多人获上海市一等奖。在学生的口中,他是“传奇中的传奇”。

记者试图与举报者联系,但是举报者们并没有回应。其中一名举报者“97-3班牛”在微博中称,他们无心炒作,只是想把压在心头多年的事真实地讲出来,没有要与任何媒体联系的打算。在他们的举报后,校方一直和他们保持联系。

的影响。

“从预防的角度,应该加强对教师的教育管理,加强对教师素养的测试。”陆士桢指出,学校也应该对孩子普及自我保护的教育,使他们有足够的敏锐性,善于拒绝,敢于说不。 任民

乘客6次伸脚挡门 故意阻止地铁运行 司机用广播辱骂 “你脑子有病啊”

一男性乘客在乘坐地铁时,故意先后6次将脚伸进车门,地铁门因此连续被弹开,导致列车车门系统“死机”。无奈之下,地铁司机利用车上广播怒骂该乘客。地铁司机因此受罚。日前,上海地铁公布的这一处理结果引起网友热议。

“你脑子有病啊”

当地媒体报道称,涉事司机在事后调查时反映,当时一名身穿红衣的男子正在站台上打电话。

列车进站停靠后,其他乘客均能有序上下车。唯有这名男子将一只脚故意伸入地铁车门中,致使车门连续6次关闭后又弹开。最终,列车车门系统死机。

红衣男子的所作所为,恰被在站台上的涉事司机看到。于是,这名司机转身到驾驶室拿起话筒,通过车上广播怒斥这名乘客:“X号车厢里的那个穿红衣服的乘客,你脑子有病啊,不要把脚夹到车门上好吧,你一个人影响全车都开不了,要不是我在工作我就下来抽你了,你父母住院吗?这么着急赶着上车!”

涉事司机称,红衣乘客的行为将会导致列车退出运营的危险,自己一气之下才说出了过激言论。

运营方处罚骂人司机

上海地铁运营方官方微博发布了对此事的调查结果。

运营方称:6月22日4号线司机人工广播用语不当情况属实,依照相关规定已对该司机进行了严肃处理,在此向大家深表歉意!运营方将进一步完善人工广播规范和人员培训。

另外,提醒乘客,当列车或站台蜂鸣器响时应停止上下车,切勿冲抢车门,以免发生意外,影响运营安全。“感谢网友乘客帮助我们改进工作”。

网友:乘客也应受处理

不过,这一调查处理结果引起不小争议,绝大多数网友认为,只处罚司机而不对违规乘客进行处理有失公允。

“司机确实说法欠妥,他应该让站内工作人员和站内民警对该乘客进行处理。但是对于不文明的乘客地铁公司就一点不处理了吗?一味的只对自己员工内部处理来安抚不文明乘客的做法不可取!这一方面也助长了那些不文明乘客的嚣张气焰!”腾讯微博网友“Eric”说。

“希望乘客理解体谅工作人员的辛酸,而司机的第一守则便是在任何时候都要控制情绪、保持冷静,希望年轻的他认清错误好好反省。”网友“朱丰”说。

据《山东商报》

去年中国社会捐赠下降18.1% 人均捐62.7元

红十字会接收社会捐赠减少近六成

中民慈善捐助信息中心28日在京发布《2011年度中国慈善捐助报告》核心数据。数据显示,2011年,全国接收国内外社会各界的款物捐赠总额约845亿元,占我国GDP比例为0.18%,人均捐款62.7元。捐赠总量较2010年相比下降18.1%。

中民慈善捐助信息中心副主任刘佑平分析说,2011年我国未频发特别重大自然灾害,而2010年西南旱灾、玉树地震、甘肃泥石流等重

大自然灾害,客观上激发了社会的救灾捐赠热情,直接拉升了当年捐赠收入水平。

统计数据显示,我国救灾领域的捐赠量由2010年的252亿元下降到2011年的52亿元,减少了200亿元。

刘佑平表示,“郭美美事件”等对社会各界日常捐赠热情产生影响,也是造成2011年度捐赠总额下降的一个不能忽视的因素。2011年,企业和公民的经济收入增长放缓,也在一定程

度上影响了捐赠人的捐赠热情。

调查显示,从接收捐赠主体来看,社会组织获得超过六成的全国捐赠。各级民政部门接收社会捐赠约111.12亿元,占全国捐赠总量的13.2%。红十字会接收社会捐赠约28.67亿元,占全国捐赠总量的3.4%,同比减少了59.39%。

从捐赠的使用流向来看,2011年捐赠领域呈现多元分布格局。教育和扶贫是最吸引捐赠资源的两大领域。 据新华社电

GREE 格力
掌握核心科技
1赫兹 好变频
核心科技 就在格力
格力变频技术荣获国家科技进步奖
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换
国家科技进步奖
格力1赫兹、好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com

金山网络 金山毒霸:警惕病毒传播者
www.jinshan.com
利用搜索结果“投毒”
近日,微博爆料称部分搜索关键字被恶意投毒,搜索结果页存在大量带毒网站。这些网站上检测到多个感染型病毒和远程控制木马,安装这些网站的游戏大厅会导致电脑被黑客远程控制。类似投毒攻击在多个棋牌类小游戏网站被发现,金山毒霸均可成功拦截。
金山毒霸安全中心分析了这些网站下载的“游戏大厅”安装包,发现病毒传播者将远程控制木马和官方程序安装包捆绑发布,安装这些程序会导致计算机被黑客远程完全控制。中毒电脑任何文件均可被黑客窃取,攻击者可利用中毒电脑的摄像头完成偷拍,还会成为黑客攻击其他电脑的跳板。
安装了金山毒霸的电脑可以防御这些病毒,只要网友不按照骗子的指示关闭杀毒软件,就不会受害。
金山毒霸安全专家建议网民在安装软件时不宜相信网页上保证的“安全无毒”,这是病毒传播者惯用的骗人伎俩,轻信后导致个人信息泄露就会得不偿失。中毒电脑还会成为黑客攻击其他电脑的跳板或成为黑客赚钱的工具,不注重个人信息安全,还会危害整个网络的安全。